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Λος Άντζελες: Ο Ι.Ν. Αγίας Σοφίας κέντρο 
ανακούφισης για τους πληγέντες των πυρκαγιών
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Τις πύλες του προς τους πληγέντες, όπως επίσης τους 
πυροσβέστες, διασώστες και αστυνομικούς, που βρίσκονται 
στην πρώτη γραμμή αντιμετώπισης των πυρκαγιών, ανοίγει ο 
Ιερός Ναός Αγίας Σοφίας στο Λος Άντζελες, προκειμένου να 
λειτουργήσει ως Κέντρο Ανακούφισης.

Σε ηλεκτρονικό μήνυμα, ο ιερατικός προϊστάμενος του ναού, π. Γεώργιος 
Κυριακού, ανέφερε, πως καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδας, εθελοντές θα 
ετοιμάζουν γεύματα στον Καθεδρικό Ναό για διανομή στους πληγέντες, τους 
πυροσβέστες και τους διασώστες. «Ζεστά, θρεπτικά γεύματα θα είναι διαθέσιμα 
σε όποιον έχει ανάγκη», αναφέρει, μεταξύ άλλων, τονίζοντας πως άπαντες θα 
είναι ευπρόσδεκτοι.

«Είτε αναζητάτε βοήθεια, έναν χώρο ξεκούρασης ή απλώς μια παρηγορητική 
παρουσία, ο Καθεδρικός Ναός είναι εδώ για εσάς. Προσκαλούμε ολόκληρη την 
κοινότητα να ενωθεί μαζί μας για να παρέχουμε ανακούφιση και υποστήριξη σε 
αυτή τη δύσκολη περίοδο»

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1218


, συνεχίζει το μήνυμα.

Παράλληλα, από πλευράς του Ιερού Ναού Αγίας Σοφίας Λος Άντζελες, θα 
ξεκινήσει συγκέντρωση τροφίμων και αγαθών, σε μια πρώτη προσπάθεια άμεσης 
ανακούφισης όλων όσοι το έχουν ανάγκη. Ο κατάλογος των αγαθών που δέχεται 
για δωρεά ο Ι.Ν. Αγίας Σοφίας περιλαμβάνει μη ευπαθή τρόφιμα, εμφιαλωμένο νερό 
και ισοτονικά ποτά, είδη υγιεινής (σαπούνι, οδοντόκρεμα, αποσμητικό κ.λπ.), 
ρούχα (καινούρια ή ελαφρώς χρησιμοποιημένα, όλα τα μεγέθη), κουβέρτες και 
υπνόσακους, είδη για μωρά (πάνες, γάλα σε σκόνη, μωρομάντηλα), τροφή και 
προμήθειες για κατοικίδια.

«Ευχαριστούμε όλους για τη γενναιοδωρία και τις προσευχές τους καθώς 
ενωνόμαστε για να υποστηρίξουμε αυτούς που έχουν ανάγκη. Η πίστη μας και η 
ενότητα ως κοινότητα θα μας καθοδηγήσουν σε αυτή τη δύσκολη περίοδο», 
κατέληξε ο π. Γεώργιος.

Οι ενδιαφερόμενοι για να συνεισφέρουν με δωρεά ή να συμμετέχουν στις δράσεις 
ως εθελοντές, μπορούν να επικοινωνούν με το γραφείο του Καθεδρικού Ιερού Ναού 
στο τηλέφωνο 323-737-2424 ή να επισκεφθούν τον ιστότοπο 
https://saintsophia.org/.

Παράλληλα, υπάρχουν διαδικτυακές φόρμες τόσο για την παροχή βοήθειας, όσο 
και για τη συμβολή στην προσπάθεια ανακούφισης.
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